
תפריט יינות
WINE MENU WHITEלבן

סוביניון בלאן / מוסקט
יין לבן יבש

יין לבן יבש מתאפיין בניחוחות 
של פירות טרופיים והדרים

₪ 69           ₪ 25     

שרדונה
יין לבן יבש

יין לבן יבש, בעל גוף בינוני, ארומות של 
תפוח עץ ירוק, אפרסק ושקדים קלויים. 

סיומת ארוכה ומאוזנת

₪ 69           ₪ 25     

התמונות להמחשה בלבד

מוסקטו
יין לבן מתוק מבעבע

יין לבן מבעבע מיוצר מענבי מוסקט לבן 
בשיטת שרמאט, ארומטי מתאפיין בארומות 

של פירות טרופיים וקליפות הדרים

כשרכשר כשר

₪ 69           ₪ 30     

גוורצטרמינר
יין לבן חצי יבש

יין לבן חצי יבש, בעל גוף קל 
עד בינוני, ניחוחות של ורדים וליצ’י. 

סיומת מאוזנת

₪ 67           ₪ 25     

כשר

שרדונה עברי 
יין לבן יבש

יין לבן יבש, בעל ניחוחות פרחוניים 
עם רמז לפטרול ודבש, מירליות קלה 

ורמזים לתפוח ירוק

₪ 88           ₪ 30     

כשר

מארה ווייט
יין לבן יבש

יין לבן יבש, ארומות של אננס, אפרסק 
ומעט תפוח ירוק, טעמים של ליים, מינרליות 

ומרירות נעימה, גוף קל עד בינוני

₪ 99           ₪ 35     

כשרכשר

גראנש בלאן 
יין לבן יבש  500 מ”ל

ריחו עם רמזים לאננס, פרחי בבונג, 
ליים וגרניום. טעם מרענן עם חומציות 

מאוזנת וטובה. סיומת פריכה וחדה

₪ 88 ₪ 123     

רוסאן
יין לבן יבש

בעל צבע לימוני בהיר, בעל ניחוחות 
פירותיים ופרחונייים. גוף היין בינוני,
עשיר בטעמי הדרים, דבש ואגסים.

כשר



תפריט יינות
WINE MENU ROSEרוזה

יין רוזה יבש

יין רוזה יבש, ארומות של תות, פטל, 
ופריחת הדרים.

₪ 67           ₪ 25     ₪ 88           ₪ 30     ₪ 99           ₪ 35     

₪ 99           ₪ 35     

יין רוזה יבש

יין רוזה יבש, בעל גוון ורוד בהיר, 
ארומות של תות, פטל, ופריחת הדרים, 

בעל גוף בינוני וחומציות מאוזנת

התמונות להמחשה בלבד

כשר כשר

טוליפ וויט פרנק
יין רוזה יבש

רוזה ישראלי, יבש, 
ארומות של מי ורדים, תות ופריחת הדרים

קריניאן מארה פינק
יין רוזה

רוזה בסגנון ים תיכוני קליל עם ארומות 
של פריחה, פרי אדום, תות שדה ופטל

כשרכשר

כשר

₪ 123     

רוזה לה פלור
יין רוזה

יין בעל גוף קל-בינוני. עשיר בריחות פרחוניים 
ופירותיים. בטעמי פירות, תות, פטל, ליצ’י ואפרסק 

עם סיומת ארוכה ומתיקות עדינה

כשר

רוזה מרסלאן
יין רוזה יבש

500 מ”ל
יין רוזה יבש, 

יין בעל ארומות של פירות קליל ומאוזן 

₪ 88



תפריט יינות
WINE MENU REDאדום

מרסלאן
יין אדום יבש

יין אדום יבש, בעל ארומות של פירות יער 
שחורים, תותים בשלים ומעט וניל, גוף בינוני 

עד  מלא וסיומת ארוכה ומאוזנת

₪ 98           ₪ 35     

התמונות להמחשה בלבד

קברנה סוביניון עברי
יין אדום יבש

עברי קברנה סוביניון הוא יין רך ועגול, 
קל לשתיה, עם טאנינים קטיפתיים 

וסיום ארוך

₪ 88           ₪ 30     

כשר

כשר

בלנד אדום
יין אדום יבש

יין אדום יבש המתאפיין בארומות של פירות יער 
אדומים בשלים, עשבי תיבול ומעט ליקוריץ, היין 
בעל גוף בינוני עד מלא וסיומת ארוכה ומאוזנת

₪ 98           ₪ 35     

כשר כשר

שורשים
יין אדום יבש

יין אדום יבש, גוף בינוני, פירות יער 
שחורים, מאוד מתובל, 

בעיקר פלפל שחור

₪ 98           ₪ 35     

קברנה סוביניון פרימיום
יין אדום יבש

יין אדום יבש, בעל ארומות של פירות 
יער אדומים ושחורים ומעט וניל, בעל גוף 

בינוני עד מלא וסיומת ארוכה ומאוזנת

₪ 98           ₪ 35     

כשר

טוליפ מרלו
יין אדום יבש

בעל טעמים של שזיפים, קפה, מנטה 
ובעל עשבוניות נעימה. 

סיומת נעימה רכה ומתובלת

₪ 98           ₪ 35     

כשר

₪ 123     

טרסה
יין אדום יבש

יין בעל גוון סגול עמוק, גוף מלא, 
תיבול מגוון עם טעם עשיר של פירות 

יער וסיומת ארוכה ונעימה

כשר

קברנה סוביניון
יין אדום יבש

500 מ”ל

₪ 88



תפריט יינות
WINE MENU יינות חו”ל

התמונות להמחשה בלבד

Hans Baer
Chardonnay Trocken

יין לבן יבש 
חושף ניחוחות מורכבים להפליא של חבוש, 

אגסים מבושלים וליצ'י, 
המרקם של היין משיי וקטיפתי

₪ 96           ₪ 35     

גרמניה גרמניה

 Galeone Primitivo Merlot
Rosé Puglia

יין רוזה רענן ופירותי, ניחוחות של 
תותים טריים, דובדבן אדום, אשכולית 

ורודה ופרחים עדינים, סיומת
 פירותית, יבשה ומרעננת

₪ 96           ₪ 35     

 Piccini 1882 Puglia
 Appassimento

 יין אדום איטלקי עשיר ומרוכז, בניחוחות 
עזים של פירות יער שחורים בשלים, שזיפים 

מיובשים, ריבת פטל ותבלינים מתוקים. 
טעמו מלא ועשיר וסיומת ארוכה וחמימה

₪ 96           ₪ 35     

 Sibiliana Roceno
Nero d'Avola

יין אדום עוצמתי ועשיר, ניחוחות של דובדבנים 
בשלים, שזיפים כהים, פירות יער שחורים, לצד 

רמזים לווניל, שוקולד מריר, תבלינים ים-תיכוניים 
ועץ אלון, סיומת ארוכה ועשירה

₪ 96           ₪ 35     

Piccini Primitivo Puglia

יין אדום חצי יבש
ארומה עזה עם שילוב של רמזים לפרי 

שחור בשל, צימוקים, תבלינים ווניל

₪ 96           ₪ 35     

איטליהאיטליהאיטליהאיטליה

איטליה

Hans Baer
PINOT GRIGIO

יין לבן חצי יבש 
צבע קש בהיר. בארומה יש תווים 

של אפרסק, פרחים והדרים. 
הטעם מאוזן ומרענן

₪ 96           ₪ 35     

  Montecore
Primitivo

יין אדום יבש 
מתוק ופירותי בעל גוף מלא 

₪ 96           ₪ 35     



תפריט יינות
WINE MENU יינות חו”ל

 Julien de l'Embisque
Délice de Viognier

יין  לבן, ריחות ארומטיים
וטעם עדין של פירות

₪ 96           ₪ 35     

 Green Life
Sauvignon Blanc

יין יבש עם חומצה גבוהה 
וטעמים טרופים עוצמתיים

₪ 96           ₪ 35     

ניו זילנד

התמונות להמחשה בלבד

צרפת צרפתצרפת צרפת

 Les Hauts de Beaumière
 Rosé

יין רוזה יבש 
נגיעה מתקתקה, 
מרעננת את הפה

₪ 96           ₪ 35     

 La Poulardiere
 Cotes du Rhone

יין אדום יבש
יין אדום יבש, גוף בינוני, פירות יער 

שחורים, מאוד מתובל, 
בעיקר פלפל שחור

₪ 96           ₪ 35     

Jean-Francois Protheau
Chablis

יין לבן יבש,  ניחוחות של זר ארומטי עשיר ומורכב 
של תפוח ירוק, אשכולית, פריחת הדרים, אגס, מינרלים 

ואבן צור עם חמיצות גבוהה ומאוזנת עם רמזים של 
חמאה אגוזים קלוים ווניל וסיומת ארוכה ויבשה.

₪ 96           ₪ 35     

ארגנטינה

 Argento Single Vineyard
 Cabernet Franc

יין אדום יבש
ארג’נטו קברנה פרנק הוא יין ארומטי 

עם רמזים של פטל ועשבי תיבול

₪ 96           ₪ 35     

ארגנטינה

 Argento Classic
Malbec

 יין אדום יבש,  מלבק מעולה בעל צבע סגול עמוק,  
ארומות עוצמתיות של פירות יער אדומים וניחוחות 

פרחוניים. טעמים של שזיף ואוכמניות שחורות 
מתוקות. סיומת עם טאנינים בשלים ומאוזנים.

₪ 96           ₪ 35     



תפריט
MENU

פלטת גבינות 
קוביות

₪ 82     

פלטת גבינות 
גדולה 
קוביות 

₪ 132     

פוקצ'ה עם מטבלים

₪ 36     

התמונות להמחשה בלבד

מים

₪ 7   

לימונערק

₪ 18   

סודה

₪ 9   

סודה לימון

₪ 9   

ברד

₪ 7   

טרופית

₪ 4  

שתיה קרה
אייס קפה

₪ 18   

בוראטה/מוצרלה בשילוב עגבניות שרי, 
עלי רוקט ובזיליקום 

₪ 56     
צלחת זיתים

₪ 16     

פיצה מרגריטה

₪ 44     

פוקצ’ה שוקולד

₪ 36     
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